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Ausnahmetalente (4-9 Jahre) mit Ausstrahlung und Begeisterungsfähigkeit für neue Freitagabend-Familienshow gesucht!

Wir, Casting1, sind eine Berliner Castingagentur, die aktuell für eine neue Primetime-Familienshow nach fröhlichen, aufgeschlossenen und redelustigen Kindern sucht. 
[bookmark: _GoBack]In dieser Sendung geht es um Kinder mit tollen und außergewöhnlichen Charakteren, die darüber hinaus auch zu den Besten in Ihrer Sparte gehören.
Es gibt keinen Wettbewerb, keine Jury, sondern es soll einfach nur eine Bühne für interessante kleine Persönlichkeiten geschaffen werden! In einer Talkrunde können die Kinder den Moderator und die Zuschauer mit ihrer süßen, offenen, aber auch oft frechen und unerschrockenen Art von ihrer tollen Persönlichkeit überzeugen und gerne ihr Können vorführen. 
Die Show war in den USA der große Überraschungserfolg dieses Jahres und kommt vor allen anderen europäischen Ländern Anfang 2017 ins deutsche Fernsehen!  
Für die deutsche Version suchen wir bundesweit lustige, aufgeweckte und sympathische Kinder zwischen 4-9 Jahren, die nicht auf den Mund gefallen sind. 
Die Kinder sollten aufgeschlossen sein und munter drauf los reden können. Wenn sie dann noch mit ihrer Leistung herausragen, sind sie genau richtig für unsere Show.
Die Produktion ist komplett auf die Kinder und Eltern ausgerichtet, da es den Kindern so angenehm wie möglich gemacht werden soll. Bei Interesse oder weiteren Fragen melden Sie sich gern bei uns:
Casting1
info@casting1.de
030 – 31 50 92 00

Ihr Casting1-Team
Casting1 	Güntzelstr. 61 	info@casting1.de
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